REPASO  NÚMEROS ENTEROS.  - 1º ESO


Hoja3
Nombre

1. Calcula: 


a)  -8 + 5




b) +12 - 7


b)  -3 +10 




d) -3 – 4

2. Calcula, agrupando primero los positivos entre sí y los negativos entre sí: 


a) 3 – 5 + 7 - 8 +4 



b) -5 - 6 + 3 - 8 + 7

3.  Opera, quitando los paréntesis: 


a) (+3) + (+11)



b) (-8) + (-5)


c) (- 4) + ( -5) 




d) (-3) + (+2) 


e) (-4) – (-7) 




f)  (-14) – (-4) 

4. Quita paréntesis y calcula:


a) (-8) – (-4) + (-6) – (-2) 


b) (+12) – (-3) + (-6) – ( -2)

5. Resuelve , operando dentro de cada paréntesis:


a) (15 – 8) - (4 -2)



b) (5 – 12) + (3 - 4)

6. Calcula , empezando por los paréntesis:


a) 25 - [4- ( 3 -7)]



b) 3 – [ 2 - (3 - 7)]

7. Calcula los siguientes productos:


a) (+5) · (+3) 




b) (+2) · (-3)


c) (- 3) · (+3) 




c) (- 3) · (-6) 

8. Calcula, teniendo en cuenta la prioridad de operaciones:


a) 8 -3 · 4 +7




b) (-2) · (+3) – 4 · ( -5) + 3 · (-2)


c) 10 + 2 · (3 - 5) 



d) 13 – 8 ·(-3) – 5·9

9. Calcula: 


a) (+24) : (+4) 



b) (+24) : (-4)


c) (-24) : (+4)




d) (-24) : (-4)

10. Calcula: 


a) 25:3 + 2




b) (+18) : (- 3)  + 2 

11. Calcula: 


a) (+2)3
b) (-2)3

c) - 23

d) (-2)4

e) -24
